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OT1BeTHBI TECTA:

= 1-0,
x 2-0,

= 3-B.






Peaknum pas3jio:KeHHs- 3TO
TaKue peakiuu, B
pe3yJbTrare KOTOPbIX U3
OTHOI'0 CJIOKHOI'0 BelIeCTBA
o0pa3ylorcsd ABa U 0oJ1ee
HOBBIX BellECTB.



» Peaknuu coequHEHUs- 3TO TaKUE PEAKIH, B
PE3YIBTATE KOTOPBIX U3 OJHOIO WJIN
HECKOJBKHX UCXOIHBIX BEIIECTB 00pa3yeTCs
OJTHO CJIOKHOE BEIIECTBO.



Peakuuu coeqMHEHUA :

o 4P+502:2P205
. S()3+H2()=H2804
. 2Cu+02=2CuO



» Peaknuuy 3aMeIeHus- 3T0 TaKUE PEAKIIMU, B
PE3YJIBTATE KOTOPBIX ATOMBI IIPOCTOIO
BEIIICCTBA 3aMCILIAOT aTOMbI OJJHOTO U3
XUMHUYECKUX DIIEMEHTOB B CJIOKHOM BEILIECTBE.



Peaxknum 3aMenieHUu

. Zn+2HC1=ZnC12+H2
. FezO3+3H2=2Fe+3HzO
. Fe+CuSO4=FeSO4+Cu



Pl aKTUBHOCTH METAJLJIOB

Li,K,Ba,Ca,Na,Mg,Al,Zn,Cr,Fe,Co,Sn,Pb,Hz,Cu



= 4NO,+2H 0+0,=4HNO,
» Cut2AgNO =Cu(NO,),+2Ag
» CaCO,=CaO+CO,



JlomalHee 3a7aHue

» 3yunth TEMY : «Knaccupukanms
XUMHAYECKUX PEAKIIAI.

» BreinmonHuts ynpaxksaenue 2 (CTp. ).



